

Отчёт главы Суриковского сельсовета за 2019 год

Уважаемые депутаты Суриковского сельского Совета депутатов!

В соответствии с требованиями Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Устава Суриковского сельсовета представляю вам отчет о своей деятельности и деятельности администрации Суриковского сельсовета за 2019 год.

В 2019 году проводились публичные слушания по проекту решения Суриковского сельского Совета депутатов «Об исполнении бюджета Суриковского сельсовета за 2018 год», «О внесении изменений и дополнений в Устав Суриковского сельсовета», «Об утверждении Правил благоустройства территории Суриковского сельсовета», «О бюджета Суриковского сельсовета на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов».

Ведется прием граждан по личным вопросам. На имя Главы сельсовета поступило 7 письменных обращений по решению вопросов некачественного предоставления коммунальных услуг, захламлению земельных участков, бродячих собак.

Все обращения были рассмотрены на комиссиях, встречах, даны письменные ответы.

В администрации Суриковского сельсовета работают комиссии:

Административная комиссия:

В 2019 году проведено 4 заседания. Проводились выездные комиссии по профилактике административных правонарушений, населению выдавались предупреждения по благоустройству придомовых территорий.

Рассмотрено 2 административных материала по статье 1.1. «Совершение действий, нарушающих тишину и покой окружающих», административному наказанию подвергнуто 2 физических лица, наложено административное наказания в виде предупреждения.

Рассмотрено 7 административных материалов по статье 5.1 «Нарушение правил благоустройства городов и других населенных пунктов», вынесены предупреждения

Комиссия по ЧС и ПБ:

В 2019 году проведены заседания КЧС и ПБ по вопросам обеспечения пожарной безопасности на территории Суриковского сельсовета, организационных мероприятий в связи с наступлением паводкового и пожароопасного периодов, безопасности людей на водных объектах в летний период, по обеспечению антитеррористической безопасности.

Совет профилактики:

В 2019 году проведено 3 заседания комиссии.

Рассмотрены заявления, жалобы.

В 2019 году проводились профилактические беседы жителями, с находящимися под административным надзором.

Комиссия по взысканию недоимки налоговых и неналоговых платежей:

- состоялось 2 заседания с участием администрации Бирилюсского района

- ежеквартально проводится сверка и уточнение с налоговой инспекцией задолжников.

- выдаются квитанции на уплату задолженности по всем видам налогов и арендной плате.

Комиссия по благоустройству:

- Проведен двухмесячник по благоустройству и санитарной очистке села (с 25.04.2019г. по 25.06.2019г.)

- В детском саду, ДК, школе проведены работы: разбиты цветники, побелены деревья и бордюры, произведен ремонт изгороди, скошена крапива, произведен ремонт игровых сооружений;

- Администрация проводит: уборку мусора у дорог, на остановке, скашивание крапивы на пустырях, уничтожение конопли;

Деятельность Администрации Суриковского сельсовета Бирилюсского района в текущем финансовом году была направлена на удержание достигнутой ранее положительной динамики развития экономики, на повышение деловой и инвестиционной активности как базы для устойчивого наполнения бюджета Суриковского сельсовета, улучшение ситуации в социальной сфере, на комфортность проживания на территории Суриковского сельсовета.

В течение 2019 года сохранялась стабильная социально-экономическая ситуация на территории сельсовета. Были обеспечены необходимые условия для работы Суриковского СДК, принимались необходимые меры для обеспечения нормальных условий для проживания жителей сельсовета, их социальной защиты и поддержки, соблюдения на территории поселения общественной безопасности и правопорядка.

В настоящее время на территории сельсовета действует 5 субъектов малого предпринимательства.

Малое предпринимательство в поселении развивается по следующим направлениям: торговля продовольственными и хозяйственными товарами. Здесь занято 16 человек.

Оборот розничной торговли за 2019 год в сравнении с 2018 годом увеличился.

В структуре розничного товарооборота 80% приходится на торговлю продовольственными товарами.

Большинство организаций поселения имеют устойчивое экономическое и финансовое положение.

В течение 2019 года особое внимание Администрацией сельсовета уделялось предоставлению услуг в области культуры, ЖКХ, благоустройстве, строительстве.

В 2019 году приобретено 4 квартиры по программе «Переселение из ветхого и аварийного жилья» на сумму 8077769,87 рублей.

С целью возрождения традиций, развития народного творчества и совершенствования культурно-досуговой деятельности на территории Суриковского сельсовета проводятся мероприятия для всех слоев населения на базе Суриковского Дома культуры и библиотеки. Проведены массовые мероприятия, посвященные Дню Победы, Дню защиты детей, Дню защитников отечества, Международному женскому дню и к другим праздничным датам.

Приоритетные направления молодежной политики в 2019 году включают в себя: поддержку молодежи, оказавшейся в трудной жизненной ситуации; работу с молодыми семьями; профилактику табакокурения, алкоголизма, наркомании в молодежной среде.

Патриотическое воспитание молодежи в текущем году, как и в прошлые годы, осуществляется через кружковую, лекционную работу в общеобразовательной школе и через мероприятия, проводимые в СДК и библиотеке.

В части создания условий для массового отдыха жителей сельсовета и организации обустройства мест массового отдыха проведены мероприятия по благоустройству территории сельсовета, проведены культурно-массовые мероприятия. На сходе граждан в сентябре 2019 года принято решение о подаче заявки на строительство детской площадки по программе поддержки местных инициатив. Инициатива жителей внести свой вклад в проект составила 7% от суммы затрат, около 60 тыс. рублей.

В части организации сбора и вывоза мусора Администрацией сельсовета ведётся борьба за соблюдением порядка сбора и вывоза ТБО, выполнением Правил благоустройства и санитарного содержания территории поселения юридическими и физическими лицами, независимо от форм их собственности.

В части организации благоустройства территории Администрацией сельсовета осуществляется работа по благоустройству территории поселения в соответствии с Нормами и правилами благоустройства, ежегодным планом благоустройства территории, с привлечением к работам по благоустройству граждан и организаций всех форм собственности.

В части организации освещения улиц осуществляется систематический контроль за освещением населенного пункта, замена ламп, фонарей и ремонт неисправностей уличного освещения. В отчетном году произведена замена 10 уличных светильников на светодиодные, с целью лучшего освещения и экономии потребления электроэнергии.

В части организации ритуальных услуг и содержание мест захоронения: Администрацией сельсовета с неравнодушными жителями проводятся работы по благоустройству кладбища поселения.

За 2019 года Администрацией сельсовета проводилась работа по благоустройству территории сельсовета а именно: проведены 4 субботника, разбиты цветники на территориях: школы, детсада, клуба, административных зданиях.

Приоритетными направлениями и стратегическими ориентирами в 2019 году, как и в предыдущие годы, являются: повышение уровня финансовой обеспеченности территории, привлечение инвестиций в производство, развитие предпринимательства, социальное благополучие населения. Чёткое следование данным ориентирам в отчетном периоде позволило продвинуться в достижении определённых целей бюджетной политики поселения на среднесрочную перспективу.

Доходная часть бюджета сельсовета в 2019 году сформирована из налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных поступлений в объеме равном 16240,8 тыс. руб.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета сельсовета по отношению к плановым показателям доходной части бюджета сельсовета исполнены на 98,6% объем налоговых и неналоговых поступлений в общей массе доходов бюджета в 2019 году составляет 2,3%.

По итогам 2019 года достигнуты следующие показатели бюджета Суриковского сельсовета:

- объем поступлений в бюджет сельсовета за 2019 года составил 16240,8 тыс. рублей,

- расходы исполнены в объеме 16282,3 тыс. рублей,

Фактическое выполнение плановых показателей расходной части бюджета сельсовета за 2019 года 16282,3 тыс. руб., план по расходам по итогам года выполнен на 100%. Выполнены все взятые на себя социальные обязательства; обеспечено выполнение всех выплат, которые предусмотрены действующим законодательством.

Расходы на культуру за 2019 года составили 1175,1 тыс. руб. или 7,2 % всех расходов бюджета сельсовета в 2019 году, что позволяет сделать вывод о социальной направленности бюджета сельсовета в 2019 году. План в части финансирования расходов в сфере культуры, выполнен на 100%. По итогам 2019 года организация бюджетного процесса в Суриковском сельсовете соответствует требованиям бюджетного и налогового законодательства Российской Федерации, соблюдаются нормы и ограничения, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации.

В текущем году на территории Суриковского сельсовета демографическая ситуация сложилась следующим образом: количество умерших составило 9 человек, родилось 6 детей, прибыло 10 человек, убыло 13 человек.

Вместе с тем, на сегодняшний день остается ряд нерешенных проблем, требующих особого внимания, к которым в первую очередь относятся недостаточность собственной налоговой базы поселения для исполнения им полномочий по решению вопросов местного значения и опережающий рост расходных обязательств, в связи с реализацией реформы местного самоуправления.

Таковы основные итоги социально-экономического развития поселения в 2019 году. Главным результатом уходящего года стало закрепление положительной динамики развития поселения и повышение на основе этого уровня жизни наших людей.